



Автомобиль губернатора Кировской области Никиты Белых вновь был замечен за нарушением правил дорожного движения. На этот раз автомобиль, выехавший за стоп-линию, случайным образом попал в объективы видеокамер журналистов.

«Конечно, неприятно, что уже вторая схожая история. Опять меня в машине не было - по понедельникам я, как правило, весь день провожу в правительстве... Водитель, правда, на этот раз другой. Нарушение признал, говорит, что уходил от столкновения и не мог остановиться. Тем не менее, факт нарушения налицо и не оспаривается», - передает слова Белых РИА «Новости».

Напомним, 24 июля в интернете появилась фотография припаркованного на газоне внедорожника Nissan Patrol губернатора Кировской области Никиты Белых. Позже чиновник объяснил инцидент в своем блоге, заплатил штраф за парковку в неполюженном месте и провел беседу с водителем.